

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Komplex technológia fejlesztés az AGRO-CUP Kft-nél

2012.12.18.

Az AGRO-CUP Kft. 35%-os, azaz több mint 90 millió forint Európai Unió támogatást nyert az Új Széchenyi Terv „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztésére” című pályázatán. A 258,3 millió forint összköltségű beruházás 16 db faipari gép megvásárlása mellett a korábbi munkahelyek megtartását is elősegítette.

Az AGRO-CUP Kft. 2006-ban kezdte meg működését, 2009-ben kezdte meg a tároló fatermék gyártását és kereskedelmét, továbbá a fafeldolgozó – alapanyag feldolgozás és összeszerelés munkálatait.

Az uniós támogatással megvalósított beruházás keretén belül beszerzett új eszközök: 1 db Walter TD 500 kéttengelyes prizmázó körfűrész (480 mm), 1 db Walter TD 500 kéttengelyes prizmázó körfűrész (350 mm), 3 db Walter WD 250/350 kéttengelyes sorozatvágó körfűrész, 3 db Walter FD 2/250 páros elemszabász körfűrész, 1 db Lignum Ob-2d kalapfa szélező körfűrész, 2 db Drozdowski OSW-5A körfűrész élező automata, 1 db NZ5 típusú porleválasztó rendszer 32 000 m³/h, 2 db Hyundai 25D-7E diesel targonca, 1 db VSH-200 CS akna nélküli hídmérleg, 1 db MECANICA CAPE szegezősor.

Az új műszaki eszközök megvásárlásával nincs szükség az adott munkafolyamat más cégeknek való bérbeadására, mely hosszabb távon a költségek csökkentését eredményezi, ezzel is hozzájárulva a cég versenyképességének megőrzéséhez.

A cég stabil és eredményes kapcsolatot tart fenn nagy múlttal rendelkező hazai és külföldi partnereivel, a raklap értékesítés kapcsán több hazai vállalattal is leszerződünk, valamint az Ajkai és a Vértesi erőművel hosszú távú szerződést kötöttünk az apríték felvásárlására vonatkozóan. Így az általuk támasztott igény is biztosítékot jelent a projekt megtérülésére.

A beszerzés által megnövekedett termelő kapacitásunkkal ki tudjuk elégíteni vevőink igényeit és a beruházás elősegíti a gazdaságos, magas minőségben történő előállítását.

AGRO-CUP Kft.

Cím: 6348 Érsekhalm, Hild sor 24.

E-mail: trans01@t-online.hu

Honlap: www.agrocupkft.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.